

GRADSKI MUZEJ SENJ  
Milana Ogrizovića 5, SENJ  
Tel/fax: 053/881-141  
Urbroj: 159/1 - 2024  
Senj, 25. rujna 2024.

## ZAPISNIK

sa 19. sjednice Upravnog vijeća Gradskog muzeja Senj održane 25. rujna 2024. godine u 10,30 sati u prostorijama Gradskog muzeja Senj na kojoj su bili prisutni: Mislav Bilović, Adrijana Nekić, Melanija Prpić, Denis Rukavina, Silvije Šojat, Vedran Tomljanović i Blaženka Ljubović, v.d. ravnateljice GMS-a. Andrea Jurčenko Biondić ispričala je svoj izostanak.

Za sjednicu je bio predložen slijedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 18. sjednice
2. Realizacija programa GMS-a za 2024. godinu
3. Programi GMS-a za 2025. godinu
4. Tekuća problematika

Sjednicu je otvorio predsjednik Upravnog vijeća Mislav Bilović koji je pozdravio prisutne i utvrdio postojanje kvoruma čime su se stekli uvjeti za pravovaljano donošenje odluka. Nakon pročitane predložene dnevnog reda prišlo se razmatranju prve točke.

ad 1) S obzirom da na zapisnik sa 18. sjednice nije bilo primjedbi isti je jednoglasno usvojen.

ad 2) Pod ovom točkom v.d. Ravnateljica je upoznala prisutne sa programima za koje su u 2024. godini odobrena sredstva Ministarstva kulture i medija kao i sa dinamikom njihove realizacije.

Navela je da je za program sanacije dijela fasade na zgradi Gradskog muzeja potpisan ugovor o gradnji sa izvođačem radova Nehajgrad Imobiliom iz Senja te su ugovoreni radovi pri samom kraju. Stručni nadzor nad ugovorenim radovima vrši Dama pro d.o.o. iz Novog Vinodolskog.

Sredstva koja su odobrena za klimatizaciju prostora Gradskog muzeja su, dozvolom Ministarstva kulture i medija, prenamijenjena za program Gradske vijećnice te će se uskoro potpisati ugovor o gradnji sa poduzećem Reliance d.o.o. iz Splita te tako nastaviti sa radovima na uređenju unutrašnjosti ovog spomenika kulture.

Započelo se i sa realizacijom programa osuvremenjivanja stalnog muzejskog postava Glagoljske baštine Senja te bi isti trebao biti gotov u zadanom roku.

ad 3) Ravnateljica je također predstavila programe koji se planiraju u zadanom roku prijaviti Ministarstvu kulture u okviru javnih potreba RH za 2025. godinu. Tako muzej između ostalog namjerava prijaviti nastavak radova na Gradskoj vijećnici u iznosu koji je potreban do njezinog cjelokupnog uređenja.

Nadalje u okviru investicijskih radova planira se prijaviti program uređenja atrija Gradskog muzeja a koji program bi obuhvaćao radove: uređenja fasada zidova koji okružuju

dvorište, uređenje pločnika dvorišta, uređenje unutrašnjost ispod renesansnih arkada sa stupovljem u prizemlju, uklanjanje nadstrešnice ispred depoa te sanaciju baroknog portala na glavnom ulazu u Muzej.

U okviru muzejsko galerijske djelatnosti prijavila bi se dva programa i to u okviru nakladništva tisak kataloga Numizmatičke zbirke Bunjevaca a u okviru osuvremenjivanja stalnih postava prijavio bi se program pod nazivom osuvremenjivanje Prirodoslovne zbirke Velebita u Gradskom muzeju Senj.

Članovi su se složili s prijedlozima ovih programa.

Sjednica je završena u 11,30 sati.

Zapisničar:

Melanija Prpić, dipl. oec.



Predsjednik Upravnog vijeća GMS-a:

Mislav Bilović, dipl. iur.

